
번호 문제 내용 선택지

1 다음 글의 주제는 무엇인가요? '현대 사회에서 기술의 발전은 빠르게 이루어지고 있으며...'

A) 기술 발전
B) 경제 변화
C) 사회적 문제

2 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '엄밀하다'

A) 부드럽다
B) 정확하다
C) 흐릿하다

3 그는 책을 읽으면서 음악을 들었다'라는 문장에서 부사구를 고르세요.

A) 그는
B) 책을
C) 읽으면서

4 다음 글의 핵심 주장은 무엇인가요? '최근 환경 문제는 심각해지고 있으며...'

A) 환경 보호
B) 경제 성장
C) 환경 문제

5 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '변덕스럽다'

A) 꾸준하다
B) 변하다
C) 변덕스럽다

6 고양이는 집을 떠나면 낯선 곳을 불안해한다' 이 문장에서 추론할 수 있는 내용은?

A) 고양이는 겁이 많다
B) 고양이는 새로운 환경을 좋아하지 않는다
C) 고양이는 항상 불안해한다

7 다음 문단의 요점을 선택하세요: '기술 혁신은 새로운 일자리를 창출할 수 있지만...'

A) 기술 혁신의 중요성
B) 일자리 감소
C) 경제 성장

8 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '양상'

A) 모습
B) 방법
C) 해결책

9 내일은 친구들과 영화를 보러 갈 예정입니다.'에서 시간 표현을 고르세요.

A) 내일
B) 친구들
C) 영화를

10 다음 문장에서 추론할 수 있는 것은? '그는 날씨가 흐리자 우산을 챙겼다.'

A) 날씨가 맑다
B) 우산이 필요할 수 있다
C) 그는 비를 좋아한다

11 다음 글에서 설명하고 있는 문제는 무엇인가요? '최근 경제적 불안정성은...'

A) 경제 성장
B) 경제적 불안정성
C) 사회적 문제

12 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '불가피하다'

A) 피할 수 있다
B) 불가피하다
C) 무시할 수 있다

13 이 문제는 너무 복잡해서 해결하기 어렵다'에서 부정적인 표현을 고르세요.

A) 문제
B) 해결
C) 복잡

14 다음 문장에서 추론할 수 있는 것은? '길이 막혀서 약속 시간에 늦을 것 같다.'

A) 그는 길을 잘못 들었다
B) 그는 교통체증을 예상했다
C) 그는 길을 잃었다

15 다음 글의 결론은 무엇인가요? '인공지능의 발전으로 많은 변화가 생기겠지만...'

A) 인공지능은 중요하다
B) 인공지능은 발전하고 있다
C) 인공지능은 변화를 가져올 것이다

16 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '미비하다'

A) 충분하다
B) 미비하다
C) 빠르다

17 그녀는 시험에 합격하기 위해 열심히 공부하고 있다'에서 목적을 나타내는 부분을 고르세요.

A) 시험
B) 합격
C) 공부

18 다음 문장에서 추론할 수 있는 것은? '새로운 프로젝트가 성공하려면 많은 노력이 필요하다.'

A) 프로젝트는 실패할 것이다
B) 많은 노력이 필요하다
C) 프로젝트는 성공할 것이다

19 다음 글의 요점은 무엇인가요? '기후 변화로 인한 피해는 점차 커지고 있으며...'

A) 기후 변화의 원인
B) 기후 변화의 피해
C) 기후 변화의 해결책

20 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '독창적이다'

A) 독특하다
B) 창의적이다
C) 독창적이다



번호 문제 유형 문제 내용 선택지 정답

1 독해 다음 글의 주제는 무엇인가요? '현대 사회에서 기술의 발전은 빠르게 이루어지고 있으며...'A) 기술 발전, B) 경제 변화, C) 사회적 문제 A
2 어휘력 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '엄밀하다' A) 부드럽다, B) 정확하다, C) 흐릿하다 B
3 문장 구조 그는 책을 읽으면서 음악을 들었다'라는 문장에서 부사구를 고르세요. A) 그는, B) 책을, C) 읽으면서 C
4 독해 다음 글의 핵심 주장은 무엇인가요? '최근 환경 문제는 심각해지고 있으며...'A) 환경 보호, B) 경제 성장, C) 환경 문제 C
5 어휘력 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '변덕스럽다' A) 꾸준하다, B) 변하다, C) 변덕스럽다 B
6 추론 고양이는 집을 떠나면 낯선 곳을 불안해한다' 이 문장에서 추론할 수 있는 내용은?A) 고양이는 겁이 많다, B) 고양이는 새로운 환경을 좋아하지 않는다, C) 고양이는 항상 불안해한다B
7 독해 다음 문단의 요점을 선택하세요: '기술 혁신은 새로운 일자리를 창출할 수 있지만...'A) 기술 혁신의 중요성, B) 일자리 감소, C) 경제 성장 A
8 어휘력 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '양상' A) 모습, B) 방법, C) 해결책 A
9 문장 구조 내일은 친구들과 영화를 보러 갈 예정입니다.'에서 시간 표현을 고르세요.A) 내일, B) 친구들, C) 영화를 A
10 추론 다음 문장에서 추론할 수 있는 것은? '그는 날씨가 흐리자 우산을 챙겼다.'A) 날씨가 맑다, B) 우산이 필요할 수 있다, C) 그는 비를 좋아한다 B
11 독해 다음 글에서 설명하고 있는 문제는 무엇인가요? '최근 경제적 불안정성은...'A) 경제 성장, B) 경제적 불안정성, C) 사회적 문제 B
12 어휘력 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '불가피하다' A) 피할 수 있다, B) 불가피하다, C) 무시할 수 있다 B
13 문장 구조 이 문제는 너무 복잡해서 해결하기 어렵다'에서 부정적인 표현을 고르세요.A) 문제, B) 해결, C) 복잡 A
14 추론 다음 문장에서 추론할 수 있는 것은? '길이 막혀서 약속 시간에 늦을 것 같다.'A) 그는 길을 잘못 들었다, B) 그는 교통체증을 예상했다, C) 그는 길을 잃었다B
15 독해 다음 글의 결론은 무엇인가요? '인공지능의 발전으로 많은 변화가 생기겠지만...'A) 인공지능은 중요하다, B) 인공지능은 발전하고 있다, C) 인공지능은 변화를 가져올 것이다C
16 어휘력 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '미비하다' A) 충분하다, B) 미비하다, C) 빠르다 B
17 문장 구조 그녀는 시험에 합격하기 위해 열심히 공부하고 있다'에서 목적을 나타내는 부분을 고르세요.A) 시험, B) 합격, C) 공부 C
18 추론 다음 문장에서 추론할 수 있는 것은? '새로운 프로젝트가 성공하려면 많은 노력이 필요하다.'A) 프로젝트는 실패할 것이다, B) 많은 노력이 필요하다, C) 프로젝트는 성공할 것이다B
19 독해 다음 글의 요점은 무엇인가요? '기후 변화로 인한 피해는 점차 커지고 있으며...'A) 기후 변화의 원인, B) 기후 변화의 피해, C) 기후 변화의 해결책 B
20 어휘력 다음 단어의 뜻을 맞추세요: '독창적이다' A) 독특하다, B) 창의적이다, C) 독창적이다 C


